

『〔復刻〕 科学を志す人のための基礎数学』 正誤表

初版第 1 刷～4 刷

頁	行	誤	正
349	下から 8 行目追加		19 (a) 0.429 (b) 0.00265
362	左段下から 1 行目	<u>2</u> $x = -2, y = 3$	<u>3</u> $x = -2, y = 3$

2021.5